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ВСТУП

На сучасному етапі суспільного розвитку в результаті впровадження інформаційно-комунікативних технологій   відбувається трансформація соціальних інститутів, процесів і практик. Нові інформаційні технології змінюють світ людини, світ особистості. У сучасних засобах електронної комунікації, перш за все, в мережі Інтернет, розширюється коло можливостей особистості, з'являється нове поле для її самовираження. У віртуальній реальності Інтернету людина будує нове комунікативний простір, в якому відбуваються процеси самоідентифікації, самореалізації та самопрезентації. Одним з найпопулярніших світових майданчиків для комунікацій виступає соціальна мережа Instagram, в якій користувачі за допомогою публікації фотографій розповідають про своє життя. Для науки соціології, як і для будь-якої іншої, для підтримки актуальності теоретичної бази вкрай важливо будувати свої дослідження в контексті світових суспільних і комунікативних змін. Таким чином, актуальність даної роботи полягає в тому, що сфера спілкування, комунікацій і самопрезентації все більше переноситься в площину віртуальної реальності, таким чином соціологічні дослідження повинні під це підлаштовуватися. У даній роботі ми спробували провести аналіз процесу конструювання стилю в соціальній мережі Instagram. Поняття «стиль» давно вивчається в соціології, проте ми розглядаємо його з позиції «віртуалізації» суспільних процесів, тобто з позиції того, як конструюється стиль в профілях користувачів соціальної мережі Instagram. Особливістю візуального контенту в Instagram є «lifestyle» - особистий блог про стиль життя користувача, в якому за допомогою візуальних образів (фотографій) транслюються соціальні ролі і ієрархії цінностей людини. У зв'язку з цим одиницями спостереження в даній роботі будуть виступати профілі lifestyle блогерів.
Ціль  нашої роботи полягає у  фіксуванні і вивченні елементів конструювання стилю в мережі Instagram на прикладі профілів Lifestyle блогерів.
Реалізація цілі роботи передбачає вирішення таких  завдань:
1. Дати визначення поняттю «візуальності» як формі прояву соціального;
2. Визначити специфіку і методи візуальної соціології і розглянути фотографію як один з цих методів;
3. Показати особливості методологіі дослідження стилю;
4. Визначити поняття  «стиль» та «стиль життя»  в контексті даної роботи;
5. Проаналізувати 5 акаунтів lifestyle блогерів та  виявити закономірності і прийоми конструювання стилю 

Предмет - складові елементи і особливості конструювання стилю в мережі Instagram.
О б'єкт - профілі Lifestyle -блогеров в соціальній мережі Instagram.
Метод дослідження, що був використанний це якісно-кількісний контент аналіз. 
Методологічна база складається з робіт П.Штомпки, В.Л. Круткіна, Р. Брекнера, що займалися виченням фотографії як метода соціологічного аналізу. Також використовувалися роботи Малеса Л. В. що розглядав проблеми візуалізації соціології. 
Структура діпломної роботи.
 Данна робота складається з вступу,  3х розділів, 5ти підрозділів, висновків та списку використанної літератури.  Бібліографічний список містить 43 найменування. Загальний обсяг роботи 57 сторінок без списку літератури.



ВИСНОВКИ
На сучасному етапі суспільного розвитку в результаті повсюдного впровадження інформаційно-комунікативних технологій відбувається трансформація соціальних інститутів, процесів і практик. Нові інформаційні технології змінюють світ людини, світ особистості. У сучасних засобах електронної комунікації, перш за все, в мережі Інтернет, розширюється коло можливостей особистості, з'являється нове поле для її самовираження. У віртуальній реальності Інтернету людина будує новий комунікативний простір, в якому відбуваються процеси самоідентифікації, самореалізації та самопрезентації.
Цифрова реальність сформувала принципово нове середовище соціальної ідентифікації, самовираження і стилю життя. Спілкуючись у віртуальній реальності, користувачі отримали можливість формувати в приватній сфері свій індивідуальний стиль, який багато в чому зумовлений смаками і стилями ззовні.
Соціальна мережа Instagram є сприятливим середовищем для конструювання стилю, в ній є необхідні для цього умови:
1. Невизначеність. Стиль з'являється там, де є свобода самовираження. Якщо діяльність жорстко регламентована, індивідуальному стилю важко проявитися в таких умовах. Тільки бачачи різноманіття способів виконання діяльності, суб'єкт може вибрати найбільш оптимальний для себе, на основі якого і формується індивідуальний стиль діяльності. У мережі Instagram самовираження відбувається за допомогою  демонстрації всіляких візуальних образів на фотографії. Теми, доступні для публікації практично не обмежені, правила ведення профілю відсутні.
2. Особистісне залучення до діяльностію. Стиль формується тільки при здійсненні діяльності, наявності позитивного ставлення до неї і прагнення зробити цю сфери якомога краще. Діяльність, пов'язана з веденням блогу в Instagram є повністю добровільною, і здійснюється для отримання відповідної (позитивної) реакції з боку інших користувачів.
3. Опора на властивості особистості, що все склалися. Стиль в Instagram складається з опорою на вже сформовані особистісні властивості, пов'язуючи їх в єдине ціле.
Стиль в контексті мережі Instagram розглядається нами з двох сторін:
1. Що демонструється. З одного боку ми звертаємо увагу на повсякденні практики людини, які він вибрав для себе і яким слідує, і сукупність цих практик породжує його власний стиль життя. Ми розуміємо стиль життя як стійко відтворюваний індивідом вибір на користь конкретної сукупності практик, зразків споживання і поведінки, який обумовлений як соціальними, так і психологічними факторами. Особливістю Lifestyle блогів в тому, що їх автор розповідає про свою повсякденності, свій стиль життя. Нам цікаво яким має бути зміст знімків в подібних блогах. В результаті аналізу профілів можна сказати, що найчастіше блогери демонструють наступне:
- свій зовнішній вигляд (одяг, аксесуари, біжутерію, макіяж)
- переваги в їжі
- оточення (місця, де людина проводить час)
- моменти повсякденності
- Деталі (деталі на знімках грають дуже велику роль в створенні «історії», саме тому ми розглядаємо фото, зроблені крупним планом. Фокусування на деталях важливо, оскільки вони доповнюють загальну картину профілю, ускладнюють його, роблять більш цікавим і змістовним, розкривають в подробицях історію «вибору» людини.)

 2. Як демонструється. З іншого боку нам цікаво те, як цей життєвий стиль фіксується на знімках, до яких образотворчих прийомів вдається автор при створенні фотографії. Проаналізувавши профілі, можемо сказати, що найбільш часто зустрічаються прийоми це викоистання кольорової  єдності профілю і повторювання композицій (flatlay). Додаток Instagram передбачає можливість обробки фотографії. Користувач може самостійно, мануально, застосовуючи такі інструменти як «яскравість», «контраст», «колірна температура», «насиченість», «зміна перспективи» і т.д змінювати фотографії, накладаючи на них відбиток своєї індивідуальності. Крім цього користувачеві надають набір стандартних «фільтрів», кожен з яких специфічним чином обробляє знімок. Однак і в разі застосування фільтрів існує можливість змінити настройки і підстроїти фільтр під себе. Користувач практично стає творцем, який за допомогою деяких технічних засобів домагається стилізації профілю.
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